
 

◆◆◆　保護者アンケートのまとめ　◆◆◆ 

 

 

◎９５％以上肯定回答 

  ・子供たちは、学校で楽しいと感じている。 

  ・保護者として、本校の教育活動に満足している。 

  ・たよりやＨＰ、連絡帳を通して、児童の様子やよさなど学校情報が発信されている。 

  ・先生方は子供たちに分かりやすい授業をしている。 

  ・ＩＣＴ機器を積極的に活用した授業を行っている。 

  ・けがや病気のときに、保護者への連絡をすみやかに行っている。 

  ・お子さんへのあいさつを大切に考え、家庭でも励行している。 

  ・お子さんとコミュニケーションする時間をとるよう心掛けている。 

  ・お子さんのよさや頑張りを褒めている。 

◎全体の中で低い項目 

  ・お子さんに家の手伝いをさせている。 

  ・お子さんとゲームやインターネットの利用や時間を守るよう約束している。 

 



 

◆◆◆　児童アンケートのまとめ　◆◆◆ 
 

 
 
◎９５％以上肯定回答 

　・先生の授業は分かりやすい。　 

　・学校の登下校は、きまりを守って決まった通学路を通っている。 

　・集団生活のルールーを守って生活している。 
　・友達と助け合い、いじめが起きないように気を付けている。 
　・清掃や係の仕事を一生懸命にしている。 
　・楽しい学校生活を送っている。 
　 
 
◎全体の中で低い項目 

　・学校や家で、読書を進んでしている。 

　・休み時間は、外に出て遊ぶようにしている。 

 


